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Δύο νέοι στη Νότια Κορεά προσήλθαν στην 
Ορθόδοξη Εκκλησία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Η εορτή του Αγίου Διονυσίου αρχιεπισκόπου Αιγίνης του εκ 
Ζακύνθου εορτάστηκε το σαββατοκύριακο 14 και 15 
Δεκεμβρίου 2024 στον ομώνυμο ιερό ναό του στην πόλη Ulsan 
στη Νότια Κορέα. 

Το Σάββατο, ο Μητροπολίτης Κορέας και έξαρχος Ιαπωνίας Αμβρόσιος με τον 
εφημέριο της ενορίας π. Γιοχάν Park και την συμμετοχή αρκετών πιστών και 
κατηχουμένων τέλεσαν τον Μεγάλο Εσπερινό με Αρτοκλασία. Στο θείο Κήρυγμα με 
θέμα την μεγάλη αρετή της συγχωρητικότητας, ο Επίσκοπος έθεσε το ερώτημα 
προς προβληματισμό «κατά πόσον το παράδειγμα του Αγίου Διονυσίου μας έχει 
βοηθήσει να εφαρμόζουμε την εντολή του Χριστού να αγαπάμε και τους εχθρούς 
μας».
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Μετά το πέρας του Μ. Εσπερινού έγινε η εξαγόρευση των προς το άγιον φώτισμα 
ευτρεπιζομένων νέων Διονυσίου Sung Dong Kim (Κορεάτης) και Σεραφείμ Eun 
Kwang (Κινέζος).

Την Κυριακή το πρωί ενώ ο Επίσκοπος τελούσε τον Όρθρο της εορτής ο π. Γιοχάν 
τέλεσε στο βαπτιστήριο την «Ακολουθία εις το ποιήσαι κατηχούμενον». 
Ακολούθησε η βαπτισματική θεία Λειτουργία κατά την οποία οι δύο 
προαναφερόμενοι νέοι προσήλθαν στην Ορθόδοξη Εκκλησία, δια των 
Μυστηρίων του Αγίου Βαπτίσματος και Χρίσματος.



Μετά τα βιβλικά Αναγνώσματα, ο Eπίσκοπος στο θείο Κήρυγμα ανέφερε ότι 
«ο οικοδεσπότης της παραβολής του Μεγάλου Δείπνου οργίσθηκε όχι για αυτά που 
έκαναν οι με διάφορες προφάσεις περιφρονητές της πρόσκλησής του, αλλά γι᾽ 
αυτά που δεν έκαναν» και τόνισε την ανάγκη «να αποδεχόμαστε πάντοτε με 
ευγνωμοσύνη και ταπείνωση την τιμητική πρόσκληση του Θεού για την συμμετοχή 
μας στην μυστηριακή ζωή της Εκκλησίας».

Κατά την διανομή του αντιδώρου και την ανάγνωση της Ακολουθίας της Θείας 
Ευχαριστίας όλοι οι εκκλησιαζόμενοι είχαν την ευκαιρία να συγχαρούν τους 
νεοφώτιστους.



Μετά τις λατρευτικές συνάξεις παρατέθηκε δείπνο και γεύμα αγάπης προς όλους 
τους εκκλησιαζομένους, κατά την διάρκεια των οποίων ο επίσκοπος απηύθυνε 
λόγο οικοδομής και παράκλησης προς τους πιστούς και νουθεσίες προς τους 
νεοφωτίστους. Επίσης ευχαρίστησε θερμώς τον εφημέριο π. Γιοχάν, την 
πρεσβυτέρα και τους συνεργάτες για την προετοιμασία της εορτής, αλλά και 
όλους τους συμμετέχοντες στην πανήγυρη ευχόμενος καλά κι ευλογημένα 
Χριστούγεννα.




